Obchodna akadémia Trnava

Prijimacia skidSka z matematiky
do 1. roénika Stvorroéného $tudia v Skolskom roku 2018/2019

Cislo:
Priezvisko a meno:
Datum narodenia: ZS:
Hodnotenie pisomnej skusky: Cislo:

Citatel'ny podpis vyuéujucich:
PiISOMNA PRIJIMACIA SKUSKA Z MATEMATIKY

1. Premente:

Q) 1,25M = i cm
B) 52 dl =i |
C) 62,5 g =i kg

2. Rodicia prispeli na Luckin novy bicykel sumou 85 €, ¢o bolo 34 % z ceny bicykla. Stryko
Jozef prispel 25 % z ceny bicykla. Kol'kymi eurami prispel stryko ?

OAPOVE . ...ttt e ettt e et e e et e e s aaeesstaeesstaeeasbaeessaeenssaeesaeeenseneenrreean
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3. Urcte Cislo opacné k ¢islu 6,3. Aka je vzdialenost’ medzi tymito ¢islami?

Odpoved’: Opacngé Cislo k CISIU 6,3 J€.....oiiiiiiiiiiiiieeeee e
Vzdialenost medzi tymito CIS1amI Je.........oooiiiiiiiiiiieic e

4. Rieste rovnicu v mnozine redlnych ¢isel:
o9X—3 6x+7
3+ =
8 7
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5. Futbalové muzstvo ma v sklade Cierne, fialové a oranzové tricka, modré a biele trenirky .
V kolkych réznych tboroch mézu hraci nastupit™?

OAPOVEA: ...ttt ettt e ettt e e ab e et e et e e sabeesbeeesteesseessbeenbeeesbeenseennbeenreeenes

6. Z plechu tvaru §tvorca so stranou dizky 6,5 dm sme vyrezali otvor tvaru §tvorca so stranou
dizky 1,5 dm. Vypo¢itajte obsah vyfarbenej ¢asti v dm?,

L]

OAPOVEA: ...ttt ettt et e et esat e et e et e e bt e et e e abe e bR nn e nne e

7. 'V nadrzi v tvare kvadra s rozmermi dna 5 m a 4 m je 30 000 litrov vody. Do akej vysky
siaha hladina vody? ( vysledok zapiste v metroch)

OAPOVEA: ...ttt et ettt e et e et e ekt e e a bt e e be e R bt e ebe e e Rt e e e bt e e b e e nbe e nne e nnneanes
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8. V rovnoramennom trojuholniku je uhol oproti zakladni Styrikrat vacsi ako jednotlivé uhly
pri zakladni. Vypocitajte, akii ma vel'kost’ uhol pri zdkladni tohto trojuholnika.

OAPOVEA: ...ttt ettt e et e et e et e e eabeeabeeesaeeaseenabeenbeensbeenseennteennneenes

9. Z krizovatky dvoch kolmych ciest vysli suc¢asne dva cyklisti (kazdy inou cestou). Jeden
iSiel na sever priemernou rychlostou 12 kilometrov za hodinu, druhy isiel na vychod
priemernou rychlostou 5 kilometrov za hodinu. Urcte ich vzajomnu vzdusnt vzdialenost’

po jednej hodine jazdy.

OAPOVE . ...ttt e et e et e e et e e e kbt e et bt e et et e s b et e e e e e nn et e b e e nne e e nneean

10. Vysledky tychto prikladov usporiadajte vzostupne ( od najmensieho po najvacsi):

(zj 3.9 5 1_
3 420 7 2

OAPOVEA: ...ttt ettt bttt e e bt e bt e Rt e e b e e enn e e bt et e e nte e enne e



